

## 恭贺法轮大法弘传30周年 暨世界法轮大法日

5月13日，是寰宇焕发光彩的一天。

30年前的这一天，李洪志大师公开向世人传授法轮大法，将真、善、忍法理带给芸芸众生，这一天正是李洪志大师的华诞。2000年5月13日被确定为首届“世界法轮大法日”，也因此成为全球法轮功学员的节日。至今，世界各地上亿人听闻大法，走上了返本归真的修炼之路。法轮大法给他们的家庭带来了健康、和谐和幸福，给他们所在的国家和地区带来了福祉。

每年此际，贺卡和贺信纷至沓来。中国大陆的大法弟子突破网络封锁，感恩师尊救度众生。法轮功学员家属和大陆各界人士也向李洪志大师献上敬意，感激法轮大法的赐福和指引。在海外多国，数百名各级政要纷纷恭贺“世界法轮大法日”，褒扬李洪志大师与法轮大法对社会的贡献。

今天，法轮大法已经弘传世界100多个国家。李洪志大师的著作《转法轮》已被译成40多种语言出版发行，国际社会颁予李洪志大师及法轮功的各类褒奖、支持议案与信函合计逾5400项。◇

## 陕西省新闻简讯

### 陕西省延安市法轮功学员高建珍被绑架

二零二二年二月十一日，陕西省延安市高建珍女士，大约65岁，在街上发法轮功大法真相资料。二月二十二日，被绑架，并被关押至今。详情待查。

## 陕西省勉县赵秀兰生前遭受的更多迫害

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西汉中市勉县法轮功学员赵秀兰，长期遭受当地610、公检法构陷，承受监控、跟踪、上门骚扰、恐吓威逼等迫害，于二零二一年十月二十二日离世，终年75岁。二零二二年三月十日，她二女儿讲述母亲多年来被迫害离世真相，被勉县黄龙派出所（电话：0916-3416110）绑架，强制采血，取指纹，按手印，目前已回家。

### 一、修大法 脱胎换骨

赵秀兰生于一九四六年七月二十日，住陕西省勉县勉阳镇联盟村四组。她以前有多种疾病：经常头疼恶心、呕吐、眼睛发黑、胆结石、结肠炎、严重贫血、神经衰弱、最后得了膀胱恶性肿瘤……在九冶医院住了20天，医生：我们没办法，你们转到汉中医院去吧！

在这生不如死的紧要关头，一位朋友来访，说她原来是脑瘤，在西安医院做了手术，化疗三个月，头发也掉光了，上厕所还要人扶，结果她亲戚给本《转法轮》看了几天，身体一天比一天好，就出院用心修炼，一个月后完全康复了……最后她说：你也炼吧！赵秀兰当时就回家找到炼功点，于一九九八年六月正式走入大法修炼。

### 二、遭受中共邪党迫害事实

二零零零年“两会”期间，被中共谎言毒害的勉县勉阳分局李德、夏海生非法闯入赵秀兰家、非法搜查，抢走20本大法书和炼功音乐磁带；第二天又绑架赵秀兰去勉县看守所，非法拘禁15天。

在看守所，赵秀兰遭党中庆强行搜身、鞋子不让穿，衣服扣子全被剪光、皮带不让系、裤子提手上、强行穿囚服、戴手铐；蒋宝生对她逼供5小时多，把她关在一间小屋里，强迫她坐在水泥桩上，拍



桌子打板凳地暴跳如雷，逼她说出资料来源；威胁她写不修炼法轮大法的保证书……阴谋没有得逞后，劫持赵秀兰到九冶技校洗脑班迫害一周，勒索“罚款”1000元，并未开任何收据。

通知赵秀兰丈夫去接她时，一姓黄的警察把她丈夫叫去说：“你妻子问题很严重，可能要判刑，你给我两千元我给你摆平，你不能给任何人说，包括你妻子……”两年后丈夫才告诉她，但没告诉她是否给他钱？

二零零一年八月，勉县“610”指示勉县政法委和司法局，纠集公安局国保大队和派出所，抽调人员，花大量人民的血汗钱，把赵秀兰绑架到勉县武侯墓度假村办洗脑班，还让联盟村出钱雇佣朱连芳，全天候24小时监控，逼迫她放弃修炼。政法委书记周广全逼她骂师父，被她拒绝，就冲上来要打她，被他人拦住；然后迫害赵秀兰28天，又一次非法抄家，抄家中抢走两本大法书和师父法像。被“罚款”400元，没有开任何收据。

二零零二年九月，“610”警察胡军建、高小波，带领基层派出所来了一车人，没有任何法律手续，非法闯入赵秀兰住宅和非法搜查，把她家翻得一片狼藉：连卫生间、洗衣机、浆水坛都翻了个遍，床也给抄了……并恐吓她不修炼的丈夫，说：你交出资料来，不然就判她刑。赵秀兰被绑架（见下页）



(接上页)到勉县度假村宾馆办洗脑班迫害 24 天,天天播放的是:天安门警察背着灭火器巡逻,并且油性的头发和装汽油的塑料瓶都烧不着、喉咙割开能唱歌……的谎言录像,用欺骗手段逼迫法轮功学员放弃修炼“真善忍”;并威胁:不许说真话;不写放弃修炼的保证书,就让学校开除赵秀兰当教师的大女儿……邪恶手段样样超越法律之外!

二零零三年五月,胡军建等人又一次非法侵入住宅和非法搜查赵秀兰家,把她绑架到地钢招待所非法关押两天一夜,“罚款”500元……这种反复、随意抓人罚款,比过去土匪“绑票”还可恶:土匪只绑票有钱人、而没钱人还能相安无事;而江泽民成立的“610”绑票的是好人、并不管你有没有钱,他们都要利用手中权力所谓“罚款”。由于赵秀兰丈夫亲眼见证她修炼大法的身心变化,为她修炼后有了健康身体而高兴感慨,对江泽民迫害法轮大法非常反感。虽然,当时全国善良的人都敢怒不敢言,但人人心中有杆秤,到底谁善谁恶,看现实表演一目了然:大法弟子手无寸铁,只是遵照宪法维护信仰自由,目的是强身健体和与人为善;而“610”专门破坏宪法实施、制造社会动乱、迫害好人:用罚好人的款,供他们以权谋私和贪污腐败……受江泽民毒害的官员,打着执法招牌而迫害好人,赵秀兰丈夫只是想帮助保护大法书不被他们抢走,也被他们一同绑架,关押到地钢招待所黑窝非法拘禁一天。

受中共毒害较深的警察苟兴武,指着骂赵秀兰:“你这老东西、老损,你炼法轮功,把我们害得礼拜天都不得在家照管孩子……”赵秀兰说:不是我害你,而是江泽民利用“610”组织破坏宪法实施,迫害遵守宪法的大法弟子,才害得你们警察礼拜天不能回家;害得大法弟子不许做好人;害得全国人民善恶不分、人心不古、大家都生活在没有法制、没有正义、没有安全的暴戾之中。江泽民

迫害法轮大法、迫害“真善忍”,失去诚信的社会导致空气雾霾、土地和江河污染、毒食品、毒奶粉、地沟油;老人摔倒无人敢扶;火车站砍人防不胜防,迫害法轮大法和其他群体性事件层出不穷,维稳经费超过军费,纳税人的钱大量被迫害大法的人任意挥霍……聪明的公检法中工作的兄弟姐妹,你们用自己的良知分析一下善恶是非,应该明白法轮大法和真善忍好,江泽民“假恶斗”和利用“610”破坏宪法实施坏!

二零零八年八月奥运期间,勉县“610”警察闫海清、何军等人带领一帮人闯入赵秀兰家,强行绑架她去汉中华燕单身公寓洗脑班迫害;因为信仰无罪,且受国家法律保护,加之赵秀兰二女儿在外地打工,两岁的小孙女全靠她带呢,所以赵秀兰坚决不配合!他们蜂拥而上、把两岁小孙女推倒在地、撕破了赵秀兰的衣服和鞋袜,强行把她绑架到车上拉走,在汽车马达声和他们的嘈杂声中,远远传来两岁小孙女不停哭喊“奶奶”的悲惨、凄凉、恐惧而又不失天真的童声、在天地间和世人心中回荡……

小孙女在家哭,赵秀兰在洗脑班哭……非人的遭遇,深重的苦难。

在洗脑班不许赵秀兰与任何人说话;出高额报酬雇佣叫“向阳”的人 24 小时监控;成天播放污蔑法轮大法的谎言电视录像。

陕西省“610”派来两个受江泽民毒害非常深的恶警,分别姓“王”和姓“魏”,用无耻的手法逼迫赵秀兰写不修炼的保证,让写保证、让签字、还抓着她的手硬逼。他们非法关押迫害赵秀兰近十天,其邪恶的伎俩都没有得逞。

二零一二年三月,赵秀兰给一个人讲法轮大法被江泽民污蔑迫害的真相,他把赵秀兰绑架到勉县公安局,赵秀兰才知道他是刚上任的副局长王桂林;她被关在屋子里逼供 7 个多小时,国保大队的王静脱了她的衣服和鞋袜,并强行搜身和侮辱;晚上,胡军建等又非法闯入

和非法搜查赵秀兰家,结果一无所获。

过了几天,在三月十七日“610”拉一车人包围赵秀兰家,妄图绑架她,因她不在家而阴谋破产;他们就用株连手段,让教育局给赵秀兰教书的大女儿施压:不让上课,让她带她妈妈去汉中洗脑班。赵秀兰大女儿任教二十多年,工作尽职尽责,年年被评为先进,《奖状》有那么一摞子;赵秀兰 78 岁的丈夫听到要开除女儿工作,吓得魂不附体!不知国家和政府怎么了?

二零一三年四月三十日,赵秀兰给人法轮大法真相资料时,被人构陷,被绑架到勉县城西派出所迫害,威胁逼供 4 小时多,让说出资料来源和把资料都发到什么地方?赵秀兰告诉他们:不能给你们说资料来源,说了你们又得去迫害别人,资料都是救人和教人做好人的真相,迫害好人你们罪更大。他们问赵秀兰是干啥的,她说是师父叫我来救你们的,这些资料你们好好看看,不要被中共和江泽民谎言所蒙蔽,给你们自己选择一个好的未来……警察觉得她真是为他们好,就生出善念,把她放回家了。

五月七日,610 指示联盟社区的人——李新梅非法监控赵秀兰,不让出门、限制人身自由,并威胁说勉阳法庭有人找她谈话,让她在家等着……第四天,赵秀兰二女儿回家看到她被非法监控,就质问李新梅:你是谁派来的?她回答说是社区让她来的。赵秀兰二女儿告诉李:我妈妈当好人没错,更没有违法,你们不要再迫害了,除非你们拿刀把我妈妈杀了,否则,谁也别想再抓我妈妈……并说:你再来我家监控,我就用手机拍照上网,让所有的人都知道你们的恶行!李大吃一惊,知道了自己被非法当枪使,明白后不再助纣为虐了。

赵秀兰丈夫在“610”一次次非法侵入住宅、非法搜查、非法拘禁中,吓得精神失常、理智不清,于二零一四年八月在期望和遗憾中离世。◇